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Garniture pour mitigeur thermostatique THG avec deux robinets
d’arrét ref. 5400AE avec boitier d’encastrement

Eﬂ Trim for THG thermostat with 2 valves, -ref. 5400AE with box for
rough parts

THGIER B A MEEF M EL Mref.5 400AE , HEMARREL

Garnitur fur Unterputz-Thermostat THG, Ref. 5400AE 3/4», mit
Absperrventil

Parte exterior del termostatico con dos llaves de paso integradas
(para ref 5400AE con caja de emportar)

Guarnizione per valvola miscelatrice termostatica THG con due
rubinetti di arresto rif.5 400AE con scatola da incasso

Pakking voor thermostatische mengkraan THG met twee
afsluitkranen ref.5 400AE met inbouwbehuizing

[apHuTypa ansa Tepmoctatuyeckoro cmecutenst THG ¢ aByms
3anopHbIMK kpaHamu apT.5 400AE ¢ koprycom anst BCTPOWKU

mmall 3ol 3l Gngie me THG glall abatall byl ddlol oligzs B
C"\” L9_9Jwaa LQS)a 54OOAE

Outillage (fourni)

Tools (included)

TE 2
Werkzeug (mitgeliefert)

Herramientas (proporcionadas)

Attrezzatura (fornita)

Bevestiging inclusief

Herlpe,El,Of:TaBﬂileMble VNHCTPYMEHTHI x2
(83930) wWlgal

Outillage (Non-fourni)

B
Tools (Not provided) - N

TE(BE®)

Werkzeuge (Nicht mitgeliefert)
Herramientas (no suministradas)
Utensili (non forniti)
Gereedschap (Niet meegeleverd)
MHCTPYMeHTbI (He obecneyeH)
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Assurez vous d’avoir purgé les canalisations et vérifié I’étalon- \
nage de la cartouche

Make sure you have purged the water pipes, and checked the
calibration of the cartridge

BREBFEZEEHRERTHRAE

Stellen Sie sicher, dass Sie die Kanale gespult und die Kali-
brierung der Kartusche Uberprift haben

Asegurese de que ha limpiado los conductos y verificado la
calibracién del cartucho

Assicurarsi di aver spurgato le condutture e controllato la ca-
librazione della cartuccia

Zorg ervoor dat u de leidingen hebt ontlucht en de kalibratie van
de cartouche hebt gecontroleerd

Y6eamtecs, YTo Bbl MPOYUCTMIIN TPYBOMNPOBOAHYIO CEThL M NMPOBEPUNN
KanuBpoBKy KapTpuaxa
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5400AE

10458

Encastrement Mini

Mini flush-mount
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Cache épaule

X =74mm

Rosace a fat

X =97mm

Toute les
séries (Yoko
et Beyond y

compris)

G3R-G3S-G3T-G3U
-G3V-G3W-G7K -
U2K - U7G - U7H - U7J
-U7K-U7L - U7M -
U7N - U7P - U7S - U7T -
U6F - UG - UGH - U6J
-UekK

i (97|

1181458

124 (4TS | Mewd
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248mm (934")

* Cote de découpe pour le boitier
Cut-out dimensions for box

++ Cote de découpe pour le manchon

Cut-out dimension for sleeve

Joint

I 90mm (3 1/2") |

90mm (312")
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Decoupe special pour la serie Beyond
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Montage avec cache epaule

Mounting with shoulder cover

5 I
s

or
®

oder

of
unm
9l

>

O }:vz:tsc7a1muuuuuuwulvmmnzuzuﬂmzm
AP PN W P P P P P O P P P P P P T P

4

(N

i,l1|2|3|
T

szm
—[g)

sansl"l"l 2 | 8 |

THG

95-110 mm
3 %% -4 2}

sans| 1 |<-2'>| 3 |

i!2|3|

THG

10-124 mm
42%4-47%

JHG

THG-PARIS.COM




Installation / Installation / &% / Installation / Instalacion / Installazione / Installatie / Yctanoska / syl

‘@

ul

2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 1314 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 N

bbb e bl baba o babababa b ababa oo bababababababalalalalaly ’

Q)

[« 0-14 mm
RS B I R B B
chEl== 2==00 = 4=t =

0 -3%a

10 ) LIS IS8

T

T
8 9 10 11 12 13 14 15 1
|

T

23 4 56 7
Fololaballd

-~er
H

—[s)

I<—>|14-29mm
R ) R B B
enfe=2==8" 4 b

3%a=1%a

R e ki s
9 10 11 1213 14 1§
|

N

95-110 mm
3 Vs -4 2}

44 - 59 mm <+—»,

29-44 mm
-—> 10-124 mm
| e O ] 42%4-4 7%
eMale=2—=as e b a
I N Y T T
1%a=1%%a

T T M S
cmil.s 23 4-——5==§

1%a=2Y6a

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

_ O IR I TR A S A I A B

]

e ——————————

O
N4
%)

T T
6 7 8 9 10 11 1213 14 15 |

| A A I S A A R

THG-PARIS.COM



Installation / Installation / 2% / Installation / Instalacién / Installazione / Installatie / Yctanoska /

Montage avec fat

Mounting with tube underneath
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Montage avec allonges / Assembly with extensions / WiEK# %% / Montage mit Erweiterungen / Montaje con extensiones /

Montaggio con prolunghe / Montage met verlengstuk / C6opka ¢ pacluMpeHUsMn / Juogs ghd dawly wuss
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Possibilité de couper
Possible to cut

AN %
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Montage des croisillons - manettes / Handle - lever assembly / &8t +F 1%k - 48 / Montage vonTraversen - Armaturen / Montaje de separa-
dores - palancas / Montaggio dei transetti - manopole / Montage kraanknoppen - handgreep / MoHTaX KpecTooOpa3sHbIX PyKOSTOK - pbl4aroB /
saliadgulis Lyl g 1S 53
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7 possible cases
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Montage des croisillons - manettes / Handle - lever assembly / &Bi+F1%:k - 18 / Montage vonTraversen - Armaturen / Montaje de separa-
dores - palancas / Montaggio dei transetti - manopole / Montage kraanknoppen - handgreep / MoHTa) KpecToobpa3HbIX PYKOSTOK - pbl4aros /
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Réglage de température / Temperature adjustment / ;JBERH / Temperatureinstellung / Ajuste de temperatura / Regolazione della

temperatura / Instellen van temperatuur / Perynuposka Temnepatypbl / &=l bus
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Piéces détachées / Spare parts / & / Ersatzteile / piezas de repuesto / pezzi di ricambio / reserveonderdelen / 3anacHbie 4actn /
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Bague de butée renforcée pour thermostatique
5200/5400/5500 avec set de fixation

BN Reinforced stop ring for thermostatic 5200/5400/5500 with
fixing set

1858 195200/5400/55008Y 45 Bl EZ 1y L TR

E Anschlagring, verstarkt, fur Thermostat 5200/5400/5500 mit
Befestigungsset

Anillo de empuje reforzado para termostatico
5200/5400/5500 con juego de fijacion

Anello di spinta per termostatico 5200/5400/5500 con
fissaggio

Temperatuurstop metaal voor thermostaat 5200/5400/5500
inclusief bevestigingsset

YnopHoe konbLo ycuneHHoro Tepmoctatunyeckuin 5200/5400/5500 ¢
KpenexHbIiM Habopom
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Montage sans allonge / Assembly without extension / R iEK 4R % / Montage ohne Verlangerung / Montaje sin extension /
Montaggio senza prolunga / Montage zonder verlengstuk / C6opka 6e3 paclumpeHunst / Jouogs dshad g sy
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Montage avec allonges / Assembly with extensions / W iEK# &% / Montage mit Erweiterungen / Montaje con extensiones /
Montaggio con prolunghe / Montage met verlengstuk / C6opka ¢ paclUMpeHUsMn / Juogs ghé dawlg cuss

Non-fourni

Not provided
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Nicht mitgeliefert

No suministradas
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TH G Insert plastique strié
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Insert plastique strié

E! Grooved plastic insert

EL et

B Geriffelter Kunststoffeinsatz
Inserto plastico estriado
Inserto in plastica striata
Gegroefde kunststof inleg

Mnactukosas pyﬁanaﬂ npoknagka
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» Répeter 'opération jusqu’a obtenir la position verticale ou horizontale (19 positions possibles)
Repeat the procedure until you obtain the right vertical or horizontal position (19 possible positions)

ESHE BERRBEERKFNE (TaEHF 19 MLE )

Wiederholen Sie den Vorgang, bis die vertikale oder horizontale Position erreicht ist (19 mdgliche Positionen)

Repetir la operacion hasta obtener la posicion vertical u horizontal (19 posiciones posibles)

Ripetere I'operazione fino al raggiungimento della posizione verticale o orizzontale (sono possibili 19 posizioni)
Herhaal de handeling totdat u de verticale of horizontale positie bereikt (19 mogelijke posities)

[MoBTOpSANTE ONepayuio, Noka He 4OCTUTHETE BEPTUKANBbHOIO UM FOPU3OHTANBLHOrO MNONOXEHNS (BO3MOXHbI 19 NONOXEHNIA)

(USaw s M) LEI of s390ml magll e Jguasdl dle | damll 535
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